
Magnetic Wireless Charger 25W
Magnetische Draadloze Lader 25W
Chargeur sans Fil Magnétique 25W
Magnetische Drahtloses Ladegerät 25W

BATTERY CHARGED
BATTERIJ OPGELADEN

CONNECT THE WIRELESS CHARGER 
DRAADLOZE OPLADER AANSLUITEN

Heb je een vraag? 

Coolblue.nl/klantenservice

Vous avez une question ? 

Coolblue.be/fr/service-client

Do you have a question? 

Coolblue.nl/en/customer-service

Hast du Fragen?	  		

Coolblue.de/kundendienst

FLYING START.

CHARGE YOUR SMARTPHONE
LAAD JE SMARTPHONE OP 

USE THE CABLE AND A CHARGER ADAPTER WITH USB-C PORT
GEBRUIK DE KABEL EN EEN OPLADER MET USB-C AANSLUITING

100%

*The charger adapter isn’t included.
*De oplader wordt niet meegeleverd. 

Use a MagSafe case so the magnet is firmly attached 
to your smartphone.
Gebruik een MagSafe hoesje zodat de magneet 
goed aan je smartphone blijft zitten. 

Plane and simple.



Magnetic Wireless Charger 25W
Magnetische Draadloze Lader 25W
Chargeur sans Fil Magnétique 25W
Magnetische Drahtloses Ladegerät 25W

BATTERIE CHARGÉE
AKKU AUFGELADEN

BRANCHEZ LE CHARGEUR SANS FIL 
SCHLIEßE DAS KABELLOSE LADEGERÄT AN

Heb je een vraag? 

Coolblue.nl/klantenservice

Vous avez une question ? 

Coolblue.be/fr/service-client

Do you have a question? 

Coolblue.nl/en/customer-service

Hast du Fragen?	  		

Coolblue.de/kundendienst

FLYING START.
Plane and simple.

CHARGEZ VOTRE SMARTPHONE
LADE DEIN SMARTPHONE AUF 

UTILISEZ LE CÂBLE ET UN CHARGEUR AVEC PORT USB-C
VERWENDE DAS KABEL UND EIN LADEGERÄT MIT USB-C-ANSCHLUSS

100%

*Le chargeur n’est pas inclus. 
*Das Ladegerät ist nicht im Lieferumfang enthalten.  

Utilisez une coque MagSafe pour que l’aimant reste 
fermement fixé à votre smartphone. 
Verwende eine MagSafe-Hülle, sodass der Magnet 
gut an deinem Smartphone haften bleibt. 
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SAFETY WARNINGS

PRODUCT SPECIFICATIONS
Input: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓2.4A 
Output: 5W/7.5W/10W/15W/25W

INTENDED USE
This product is a wireless charger intended to charge your mobile phone, Bluetooth® earbuds or smartwatch.
This product is compatible with most brands that support wireless charging.
All Qi-certified products can be charged.
The product is only intended for use indoors.
Place the appliance on a flat and stable surface.
This appliance is not intended for use by persons (including children) with limited physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given supervision or instructions concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING!

•	 Make sure you have read and understood the instructions in this document completely before installing or using the product. Keep the 
packaging and this document for future use.

•	 Do not allow children to play with the appliance or its components. The appliance and components are not toys.
•	 Risk of suffocation. Never let children play with the packaging material. Keep the packaging material out of reach of children.
•	 Fire hazard due to short circuit. Before using the appliance, check that the voltage on the type plate matches the voltage of the power socket. 

Only connect the appliance to an earthed power socket.
•	 Fire hazard due to short circuit. Use only the original power cable supplied with the product.
•	 Fire hazard due to overheating. Do not place the appliance near heat sources.
•	 Fire hazard due to overheating. Remove your mobile phone, Bluetooth® earbuds or smartwatch from the charger as soon as it is 100% 

charged
•	 Fire hazard due to overheating. Do not cover the appliance.
•	 Fire hazard due to overheating. Never leave the appliance unattended while in use. Turn off the appliance and remove the plug from the socket 

when you leave the room.
•	 Explosion danger. Do not use the appliance near explosive gases or highly flammable materials. 
•	 Do not use the appliance if the power cable or the appliance is damaged. Replace a damaged or defective appliance or power cable 

immediately.
•	 Always unplug the appliance if you hear strange noises, smell an odour or see smoke.
•	 Electrocution hazard due to short circuit. Do not use the appliance in a damp or wet environment. Never immerse the appliance in water or in 

other liquids.
•	 Do not carry out repairs to the appliance and power cable. The appliance may only be repaired by an authorised service technician.

CAUTION
•	 Trip hazard due to loose cables. Never leave the power cable in such a way that someone could trip over it or accidentally pull it.
•	 Do not twist or kink the power cable or roll the cable up. Do not clamp the power cable between the surface and the appliance. This can 

damage the cable’s insulation.
•	 Always allow the appliance to cool completely and remove the plug from the earthed power socket before maintenance or cleaning.

ATTENTION
•	 Never drop the appliance and avoid bumping it. Dropping or bumping the appliance may affect the proper operation of the appliance. Do not 

use the appliance if it has been dropped.
•	 Do not pull the power cable to unplug it. Always pull the plug.
•	 Avoid discolouration of the housing and do not expose the appliance to direct sunlight.
•	 Never clean the appliance with aggressive or abrasive cleaners or sharp objects. 

WARRANTY AND LIABILITY
This appliance comes with a warranty period of five (5) years after purchase. For more information about the guarantee conditions, please visit www.
coolblue.nl/en/customer-service. Wisepick Productions B.V. cannot in any way be held liable for material or immaterial damage to you or to others, 
the appliance, your other belongings or belongings of others caused by not following the instructions in this manual.

COMPLIANCE
We, Wisepick Productions B.V., declare as the manufacturer that our BlueBuilt brand product 967626, manufactured in China, 
has been tested in accordance with all relevant CE standards and regulations and has passed all tests successfully. This 
includes, but is not limited to, the RED 2014/53/EU directive.

The full declaration of conformity (and the safety data sheet if applicable) can be found and downloaded at: 
http://productip.com/?f=37be73

 
SAFE DISPOSAL 
	 This symbol on the product indicates that it can’t be treated as regular waste, but that it’s supposed to be collected separately. Hand 	
	 the product in at a collection point for the recycling of electronic devices if you live in the EU or in a different European country that 	
	 has a separate collection system for electronic devices. If you correctly dispose of the product, you help to avoid risks for the 		
	 environment and public health which might arise by the mishandling of disposed devices. Recycling materials contributes to the 	
	 maintenance of our natural resources. 

CONTACT DETAILS
BlueBuilt is a registered trademark of Wisepick Productions B.V.
Customer service can be reached at: www.coolblue.nl/en/customer-service.

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
The Netherlands
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VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN

PRODUCT SPECIFICATIES
Input: 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓2.4A 
Output: 5W/7.5W/10W/15W/25W

BEDOELD GEBRUIK
Dit product is een draadloze oplader die bedoeld is om uw mobiele telefoon,  Bluetooth®-oordopjes of smartwatch op te laden.
Dit product is compatibel met de meeste merken die draadloos opladen ondersteunen.
Alle Qi-gecertificeerde producten kunnen worden opgeladen.
Het product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis.
Plaats het apparaat op een vlakke en stabiele ondergrond.
Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met beperkte fysieke, sensorische of geestelijke capaciteiten of met 
gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of instructies betreffende het gebruik van het apparaat hebben ontvangen van iemand 
die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
WAARSCHUWING!

•	 Zorg ervoor dat u de instructies in dit document volledig gelezen en begrepen heeft voordat u het product installeert of gebruikt. Bewaar de 
verpakking en dit document voor toekomstig gebruik.

•	 Laat kinderen niet spelen met het apparaat en de onderdelen. Het apparaat en de onderdelen zijn geen speelgoed.
•	 Verstikkingsgevaar. Laat kinderen nooit met het verpakkingsmateriaal spelen. Houd het verpakkingsmateriaal buiten bereik van kinderen.
•	 Brandgevaar door kortsluiting. Controleer voordat u het apparaat gebruikt of het voltage op het typeplaatje overeenkomt met het voltage van 

het stopcontact. Sluit het apparaat alleen aan op een geaard stopcontact.
•	 Brandgevaar door kortsluiting. Gebruik alleen de originele voedingskabel die wordt meegeleverd met het product.
•	 Brandgevaar door oververhitting. Plaats het apparaat niet in de buurt van warmtebronnen.
•	 Brandgevaar door oververhitting. Haal uw mobiele telefoon, Bluetooth®-oordopjes of smartwatch van de lader zodra die 100% is opgeladen. 
•	 Brandgevaar door oververhitting. Dek het apparaat niet af. 
•	 Brandgevaar door oververhitting. Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het apparaat in gebruik is. Schakel het apparaat uit en 

haal de stekker uit het stopcontact als u de ruimte verlaat.
•	 Explosiegevaar. Gebruik het apparaat niet in de buurt van explosieve gassen of licht ontvlambare materialen. 
•	 Gebruik het apparaat niet als de voedingskabel of het apparaat beschadigd is. Vervang een beschadigd of defect apparaat of voedingskabel 

direct.
•	 Haal altijd de voedingskabel uit het stopcontact wanneer je vreemde geluiden hoort, een vreemde geur ruikt of bij rookontwikkeling.
•	 Elektrocutiegevaar door kortsluiting. Gebruik het apparaat niet in een vochtige of natte omgeving. Dompel het apparaat nooit onder in water 

of andere vloeistoffen.
•	 Voer geen reparaties uit aan het apparaat en de voedingskabel. Het apparaat mag alleen worden gerepareerd door een bevoegde 

servicemonteur.
VOORZICHTIG

•	 Struikelgevaar door loshangende kabels. Laat de voedingskabel nooit hangen op een manier dat iemand er over kan struikelen of er per 
ongeluk aan kan trekken.

•	 Draai of knik de voedingskabel niet en rol de voedingskabel niet op. Klem de voedingskabel niet tussen het oppervlak en het apparaat in. De 
isolatielaag van de voedingskabel kan beschadigd raken.

•	 Laat het apparaat altijd volledig afkoelen en haal de stekker uit het geaarde stopcontact voordat u het apparaat onderhoudt of reinigt.
LET OP

•	 Laat het apparaat nooit vallen en vermijd stoten. Het laten vallen of stoten van het apparaat kan de correcte werking van het apparaat 
beïnvloeden. Gebruik het apparaat niet als het apparaat is gevallen.

•	 Trek niet aan de voedingskabel om de stekker uit het stopcontact te halen. Trek altijd aan de stekker.
•	 Voorkom verkleuring aan de behuizing en stel het apparaat niet bloot aan direct zonlicht.
•	 Reinig het apparaat nooit met agressieve of schurende schoonmaakmiddelen, of scherpe voorwerpen. 

GARANTIE EN AANSPRAKELIJKHEID
Dit apparaat wordt geleverd met een garantieperiode van vijf (5) jaar na aankoop. Ga voor meer informatie over de garantievoorwaarden naar www.
coolblue.nl/klantenservice. Wisepick Productions B.V. kan op geen enkele wijze aansprakelijk worden gesteld voor materiële schade en immateriële 
schade aan u of aan anderen, het apparaat, uw andere eigendommen of eigendommen van anderen ontstaan door het niet opvolgen van de 
instructies in deze handleiding.  

CONFORMITEIT
Wij, Wisepick Productions B.V., verklaren als fabrikant dat het product 967626 van ons merk BlueBuilt, geproduceerd in China, 
is getest conform alle relevante CE-normen en voorschriften en dat alle tests met succes zijn doorstaan. Dit omvat, maar is 
niet beperkt tot de richtlijn RED 2014/53/EU.

De volledige conformiteitsverklaring (en het blad met veiligheidsgegevens indien van toepassing) kan worden gevonden en 
gedownload via:  
http://productip.com/?f=37be73
 

VEILIG AFVOEREN 
	 Dit symbool geeft aan dat het apparaat niet met ander huishoudelijk afval weggegooid mag worden binnen de EU. Door het apparaat 	
	 op de juiste wijze af te voeren, help je mogelijke gevaren voor het milieu en de volksgezondheid te voorkomen. Het recyclen van 		
	 materialen draagt bij tot het behoud van natuurlijke hulpbronnen. Gooi afgedankte elektronische apparaten daarom niet weg met het 	
	 huishoudelijk afval. Volg bij het afvoeren van het apparaat de nationale en lokale regelgeving met betrekking tot het milieuvriendelijk 	
	 afvoeren van elektronische apparatuur.  

CONTACTGEGEVENS
BlueBuilt is een geregistreerd merk van Wisepick Productions B.V.
De klantenservice kunt u bereiken via: www.coolblue.nl/klantenservice.

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Nederland
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SICHERHEITSHINWEISE

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN
Eingang: 5 V⎓3 A, 9 V⎓3 A, 12 V⎓3 A, 15 V⎓2.4 A 
Ausgang: 5W/7.5W/10W/15W/25W

VERWENDUNGSZWECK
Dieses Produkt ist ein kabelloses Ladegerät, mit dem Sie Ihr Mobiltelefon, Ihre Bluetooth®-Kopfhörer oder Ihre Smartwatch aufladen können.
Dieses Produkt ist mit den meisten Marken kompatibel, die drahtloses Laden unterstützen.
Alle Qi-zertifizierten Produkte können geladen werden.
Das Produkt ist ausschließlich für die Verwendung im Haus gedacht.
Stellen Sie das Gerät auf eine flache, stabile Oberfläche.
Dieses Gerät ist nicht bestimmt für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kindern) mit verminderten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder mit einem Mangel an Erfahrung oder Kenntnis, es sei denn, sie stehen unter Aufsicht oder haben von einer für ihre 
Sicherheit verantwortlichen Person Anweisungen für den Gebrauch des Geräts erhalten.

SICHERHEITSHINWEISE
WARNUNG!

•	 Achten Sie darauf, dass Sie die Anweisungen in diesem Dokument vollständig gelesen und verstanden haben, bevor Sie das Produkt 
installieren oder verwenden. Bewahren Sie die Verpackung und dieses Dokument zur späteren Verwendung auf.

•	 Lassen Sie Kinder nicht mit dem Gerät und dessen Teilen spielen. Das Gerät und seine Teile sind kein Spielzeug.
•	 Erstickungsgefahr. Lassen Sie Kinder nie mit dem Verpackungsmaterial spielen. Das Verpackungsmaterial für Kinder unzugänglich 

aufbewahren.
•	 Brandgefahr durch Kurzschluss. Kontrollieren Sie vor dem Gebrauch, ob die Spannung auf dem Typenschild mit der Spannung der Steckdose 

übereinstimmt. Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an.
•	 Brandgefahr durch Kurzschluss. Verwenden Sie nur das mit dem Produkt gelieferte Original-Netzkabel.
•	 Brandgefahr durch Überhitzung. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen auf.
•	 Brandgefahr durch Überhitzung. Nehmen Sie Ihr Mobiltelefon, Ihre Bluetooth®-Kopfhörer oder Ihre Smartwatch aus dem Ladegerät, sobald 

sie zu 100 % aufgeladen sind. 
•	 Brandgefahr durch Überhitzung. Decken Sie das Gerät nicht ab. 
•	 Brandgefahr durch Überhitzung. Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie 

den Netzstecker, bevor Sie den Raum verlassen.
•	 Explosionsgefahr. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von explosiven Gasen oder leicht entzündlichen Materialien. 
•	 Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Netzkabel und/oder das Gerät beschädigt ist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Gerät 

oder Netzkabel sofort.
•	 Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie ungewöhnliche Geräusche hören, einen ungewöhnlichen Geruch wahrnehmen 

oder Rauchentwicklung bemerken.
•	 Stromschlaggefahr durch Kurzschluss. Verwenden Sie das Gerät nicht in einer feuchten oder nassen Umgebung. Tauchen Sie das Gerät nie in 

Wasser oder andere Flüssigkeiten ein.
•	 Führen Sie keine Reparaturen am Gerät und am Netzkabel durch. Das Gerät darf nur von einem autorisierten Servicetechniker repariert 

werden.
VORSICHT

•	 Stolpergefahr durch lose Kabel. Lassen Sie das Netzkabel nie so hängen, dass jemand darüber stolpern oder versehentlich daran ziehen kann.
•	 Drehen oder knicken Sie das Netzkabel nicht und rollen Sie es nicht auf. Klemmen Sie das Stromkabel nicht zwischen Oberfläche und Gerät 

ein. Die Isolierung des Netzkabels kann dadurch beschädigt werden.
•	 Lassen Sie das Gerät immer vollständig abkühlen und ziehen Sie den Stecker aus der geerdeten Steckdose, bevor Sie das Gerät warten oder 

reinigen.
ACHTUNG

•	 Lassen Sie das Gerät nie fallen und vermeiden Sie Stöße. Das Fallenlassen oder Stoßen des Geräts kann die korrekte Funktion des Geräts 
beeinträchtigen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Gerät heruntergefallen ist.

•	 Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um den Stecker aus der Steckdose zu ziehen. Ziehen Sie immer am Stecker.
•	 Beugen Sie Verfärbungen auf dem Gehäuse vor und setzen Sie das Gerät nicht dem direkten Sonnenlicht aus.
•	 Reinigen Sie das Gerät nie mit aggressiven oder scheuernden Reinigungsmitteln oder scharfen Gegenständen. 

GEWÄHRLEISTUNG UND HAFTUNG
Auf dieses Gerät wird eine 5-jährige Garantie ab dem Kaufdatum gewährt. Weitere Informationen zu den Garantiebedingungen finden Sie auf www.
coolblue.de/kundendienst. Wisepick Productions B.V. kann in keiner Weise für Sachschäden oder immaterielle Schäden haftbar gemacht werden, 
die Ihnen oder anderen Personen oder am Gerät oder Ihrem anderen Eigentum oder dem Eigentum anderer Personen durch die Nichtbeachtung der 
Anweisungen in dieser Anleitung entstehen. 

KONFORMITÄT
Wir, Wisepick Productions B.V., erklären als Hersteller, dass das in China hergestellte Produkt unserer Marke Woxom 967626 
in Übereinstimmung mit allen relevanten CE-Normen und -Vorschriften getestet wurde und alle Tests erfolgreich bestanden 
hat. Dazu gehört unter anderem die Funkanlagenrichtlinie (RED) 2014/53/EU.

Die vollständige Konformitätserklärung (und ggf. das Sicherheitsdatenblatt) kann unter folgender Adresse eingesehen und 
heruntergeladen werden: http://productip.com/?f=37be73

SICHERE ENTSORGUNG 
Dieses Symbol zeigt an, dass das Gerät innerhalb der EU nicht mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Indem Sie das Gerät 
sachgerecht entsorgen, tragen Sie dazu bei, mögliche Gefahren für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden. Das 
Recycling von Materialien trägt zur Erhaltung unserer natürlichen Ressourcen bei. Entsorgen Sie ausrangierte elektronische Geräte daher 
nicht mit dem Hausmüll. Befolgen Sie bei der Entsorgung des Geräts die nationalen und lokalen Vorschriften bezüglich der
umweltfreundlichen Entsorgung von Elektrogeräten..  

 
KONTAKTDATEN
BlueBuilt ist eine eingetragene Marke von Wisepick Productions B.V.
Den Kundendienst erreichen Sie unter: https://www.coolblue.de/kundendienst.

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Niederlande
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AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
Entrée : 5V⎓3A, 9V⎓3A, 12V⎓3A, 15V⎓2.4A 
Sortie : 5W/7.5W/10W/15W/25W

UTILISATION PRÉVUE
Ce produit est un chargeur sans fil conçu pour recharger votre téléphone portable, vos écouteurs Bluetooth® ou votre smartwatch.
Ce produit est compatible avec la plupart des marques qui prennent en charge la recharge sans fil.
Tous les produits certifiés Qi peuvent être chargés.
Ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
Placez l’appareil sur une surface plane et stable.
Cet appareil n’est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont 
réduites ou qui manquent d’expérience et de connaissances, à moins qu’elles ne soient surveillées ou aient reçu des instructions concernant 
l’utilisation de l’appareil d’une personne responsable de leur sécurité.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
AVERTISSEMENT !

•	 Assurez-vous d’avoir bien lu et compris les instructions de ce document avant d’installer ou d’utiliser le produit. Conservez l’emballage et ce 
document pour une utilisation ultérieure.

•	 Ne laissez pas les enfants jouer avec l’appareil et ses composants. L’appareil et ses composants ne sont pas des jouets.
•	 Risque d’étouffement. Ne laissez jamais les enfants jouer avec l’emballage. Tenez l’emballage hors de portée des enfants.
•	 Risque d’incendie par court-circuit. Avant d’utiliser l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur la plaque signalétique correspond à la 

tension de la prise. Ne branchez l’appareil qu’à une prise de terre.
•	 Risque d’incendie par court-circuit. Utilisez uniquement le câble d’alimentation d’origine fourni avec le produit.
•	 Risque d’incendie dû à une surchauffe. Ne placez pas l’appareil à proximité de sources de chaleur.
•	 Risque d’incendie dû à une surchauffe. Retirez votre téléphone portable, vos écouteurs Bluetooth® ou votre smartwatch du chargeur dès 

qu’ils sont chargés à 100 %. 
•	 Risque d’incendie dû à une surchauffe. Ne couvrez pas l’appareil. 
•	 Risque d’incendie dû à une surchauffe. Ne laissez jamais l’appareil sans surveillance lorsqu’il fonctionne. Éteignez l’appareil et débranchez-le 

lorsque vous quittez la pièce.
•	 Risque d’explosion. N’utilisez pas l’appareil à proximité de gaz explosifs ou de matériaux facilement inflammables. 
•	 N’utilisez pas l’appareil si le câble d’alimentation et/ou l’appareil sont endommagés. Remplacez immédiatement tout appareil ou câble 

d’alimentation endommagé ou défectueux.
•	 Débranchez toujours l’appareil si vous entendez des bruits étranges, si vous sentez une odeur bizarre ou si vous observez un dégagement de 

fumée.
•	 Risque d’électrocution dû à un court-circuit. N’utilisez pas l’appareil dans un environnement humide ou mouillé. N’immergez jamais 

l’appareil dans l’eau ou dans d’autres liquides.
•	 N’effectuez pas de réparations sur l’appareil et le câble d’alimentation. L’appareil ne peut être réparé que par un technicien de service qualifié.

PRUDENCE
•	 Risque de trébuchement dû aux câbles. Ne laissez jamais traîner le câble d’alimentation de manière à ce que quelqu’un puisse trébucher 

dessus ou le tirer accidentellement.
•	 Ne tordez ou ne pliez pas le câble d’alimentation, et ne l’enroulez pas. Ne coincez pas le câble d’alimentation entre la surface et l’appareil. Cela 

pourrait endommager la couche isolante du câble d’alimentation.
•	 Laissez toujours l’appareil refroidir complètement et débranchez la fiche de la prise de terre avant d’entretenir ou de nettoyer l’appareil.

ATTENTION
•	 Ne laissez jamais tomber l’appareil et évitez les chocs. Une chute ou un choc peut affecter le bon fonctionnement de l’appareil. N’utilisez pas 

l’appareil s’il est tombé.
•	 Ne tirez pas sur le câble d’alimentation pour le débrancher. Songez toujours à débrancher un appareil en saisissant la fiche électrique.
•	 Évitez toute décoloration du boîtier et n’exposez pas l’appareil à la lumière directe du soleil.
•	 Ne nettoyez jamais l’appareil avec des produits agressifs ou abrasifs ou avec des objets tranchants. 

GARANTIE ET RESPONSABILITÉ
Cet appareil est couvert par une garantie de cinq (5) ans après l’achat. Pour en savoir plus sur les conditions de garantie, rendez-vous sur www.
coolblue.be/fr/service-client. Wisepick Productions B.V. ne peut en aucun cas être tenue responsable des dommages matériels et immatériels 
causés à vous-même ou à autrui, à l’appareil, à vos autres biens ou à ceux d’autrui en raison du non-respect des instructions contenues dans ce 
manuel. 

CONFORMITÉ
Nous, Wisepick Productions B.V., en tant que fabricant, déclarons que notre produit 967626 de marque BlueBuilt, fabriqué en 
Chine, a été testé conformément à toutes les normes et réglementations CE pertinentes et a passé tous les tests avec succès. 
Cela inclut, sans s’y limiter, la directive RED 2014/53/UE.

La déclaration de conformité complète (et la fiche de données de sécurité, le cas échéant) peut être consultée et téléchargée à 
l’adresse suivante : http://productip.com/?f=37be73 
 

METTRE AU REBUT 
	 Ce symbole indique que l’appareil ne doit pas être jeté avec les autres déchets ménagers au sein de l’UE. En éliminant l’appareil 		
	 correctement, vous contribuerez à prévenir les risques potentiels pour l’environnement et la santé humaine. Le 			 
	 recyclage des matériaux contribue à la préservation des ressources naturelles. Par conséquent, ne jetez pas les appareils électroniques 	
	 mis au rebut avec les déchets ménagers. Lors de la mise au rebut de l’appareil, respectez les réglementations nationales et locales 	
	 concernant la mise au rebut écologique des équipements électroniques.  

COORDONNÉES
BlueBuilt est une marque déposée de Wisepick Productions B.V.
Le service client est joignable via : https://www.coolblue.be/fr/service-client.

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Pays-Bas



EU-CONFORMITEITSVERKLARING
No verklaring: DOCIP 3653235

Naam en adres van de
fabrikant of zijn
gemachtigde:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

DEZE CONFORMITEITSVERKLARING WORDT VERSTREKT ONDER VOLLEDIGE VERANTWOORDELIJKHEID VAN:

Naam en adres van de
fabrikant:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

Productidentificatie: BlueBuilt Qi2.2 Wireless Charger 25W
967626

Het hierboven
beschreven voorwerp is
in overeenstemming met
de desbetreffende
harmonisatiewetgeving
van de Unie:

Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU
Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directives 2011/65/EU and
(EU) 2015/863

Geharmoniseerde
normen:

Radio equipment
EN 300 330 V2.1.1
EN 303 417 V1.1.1

Safety of electrical equipment
EN IEC 62368-1:2024 + A11:2024

Exposure of humans to electromagnetic fields (EMF)
EN IEC 62311:2020

Electromagnetic Compatibility (EMC)
EN 301 489-1 V2.2.3
EN 301 489-3 V2.3.2

Aanvullende informatie: -

ONDERTEKEND VOOR EN NAMENS:

Plaats en datum van
afgifte:

Rotterdam, 13 januari 2026

Handtekening:

Naam, functie: Willem Melsen
Manager Private Label

Naam van het bedrijf: Wisepick Productions B.V.

This declaration of conformity was generated using the ProductIP compliance platform 1 / 4



EU DECLARATION OF CONFORMITY
Declaration number: DOCIP 3653235

Name and address of
manufacturer / EU-AR:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

THIS DECLARATION OF CONFORMITY IS ISSUED UNDER THE SOLE RESPONSIBILITY OF:

Name and address of
manufacturer:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

Product identification: BlueBuilt Qi2.2 Wireless Charger 25W
967626

The object of the
declaration described
above is in conformity
with the relevant Union
harmonisation
legislation:

Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU
Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directives 2011/65/EU and
(EU) 2015/863

Harmonised standards: Radio equipment
EN 300 330 V2.1.1
EN 303 417 V1.1.1

Safety of electrical equipment
EN IEC 62368-1:2024 + A11:2024

Exposure of humans to electromagnetic fields (EMF)
EN IEC 62311:2020

Electromagnetic Compatibility (EMC)
EN 301 489-1 V2.2.3
EN 301 489-3 V2.3.2

Additional information: -

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF:

Place and date of issue: Rotterdam, 13 January 2026

Signature:

Name, position: Willem Melsen
Manager Private Label

Company name: Wisepick Productions B.V.

This declaration of conformity was generated using the ProductIP compliance platform 2 / 4



DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ
No DÉCLARATION : DOCIP 3653235

Nom et adresse du
fabricant ou de son
mandataire:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

LA PRÉSENTE DÉCLARATION DE CONFORMITÉ EST ÉTABLIE SOUS LA SEULE RESPONSABILITÉ DU:

Nom et adresse du
fabricant:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

Identification du produit: BlueBuilt Qi2.2 Wireless Charger 25W
967626

L’objet de la déclaration
décrit ci-dessus est
conforme à la législation
d’harmonisation de
l’Union applicable:

Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU
Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directives 2011/65/EU and
(EU) 2015/863

Normes harmonisées: Radio equipment
EN 300 330 V2.1.1
EN 303 417 V1.1.1

Safety of electrical equipment
EN IEC 62368-1:2024 + A11:2024

Exposure of humans to electromagnetic fields (EMF)
EN IEC 62311:2020

Electromagnetic Compatibility (EMC)
EN 301 489-1 V2.2.3
EN 301 489-3 V2.3.2

Informations
supplémentaires:

-

SIGNÉ PAR ET AU NOM DE:

Date et lieu
d'établissement:

Rotterdam, 13 janvier 2026

Signature:

Nom, fonction: Willem Melsen
Manager Private Label

Nom du fabricant: Wisepick Productions B.V.

This declaration of conformity was generated using the ProductIP compliance platform 3 / 4



EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Nr. Erklärung: DOCIP 3653235

Name und Anschrift des
Herstellers oder seines
Bevollmächtigten:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

DIE ALLEINIGE VERANTWORTUNG FÜR DIE AUSSTELLUNG DIESER KONFORMITÄTSERKLÄRUNG TRÄGT:

Name und Anschrift des
Herstellers:

Wisepick Productions B.V.
Weena 664
3012 CN Rotterdam
Netherlands

Produktidentifikation: BlueBuilt Qi2.2 Wireless Charger 25W
967626

Der oben beschriebene
Gegenstand der Erklärung erfüllt
die einschlägigen
Harmonisierungsrechtsvorschriften
der Union:

Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU
Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directives
2011/65/EU and (EU) 2015/863

Harmonisierte Normen: Radio equipment
EN 300 330 V2.1.1
EN 303 417 V1.1.1

Safety of electrical equipment
EN IEC 62368-1:2024 + A11:2024

Exposure of humans to electromagnetic fields (EMF)
EN IEC 62311:2020

Electromagnetic Compatibility (EMC)
EN 301 489-1 V2.2.3
EN 301 489-3 V2.3.2

Zusätzliche Informationen: -

UNTERZEICHNET FÜR UND IM NAMEN VON:

Ort und Datum der
Ausstellung:

Rotterdam, 13. Januar 2026

Unterschrift:

Name, Funktion: Willem Melsen
Manager Private Label

Name des
Unternehmens:

Wisepick Productions B.V.

This declaration of conformity was generated using the ProductIP compliance platform 4 / 4
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